

Площадь Мужества - не автопарковка

Одним из объектов, который привлекает внимание почти всех гостей Североморска, является филиал музея Северного флота Краснознаменная подводная лодка К-21.



Благодаря спонсорской помощи ПМК «Русская» из Ставрополя, которой руководит Александр Дымов, выполняется коренная реконструкция этого музейного комплекса. Новый вид приобретет и здание музея, и сама подводная лодка будет подготовлена к вечной стоянке. Промежутки между прочным и легким корпусом будут заполнены бетоном, корпус очищен от ржавчины, заменены проржавевшие листы обшивки. По графику работ музейный комплекс после реконструкции и обновления примет посетителей в декабре 2013 года.



К Главе ЗАТО г. Североморск Александру Абрамову обратился директор филиала Юрий Волощенко с просьбой решить вопрос с оборудованием парковки для автотранспорта. Все дело в том, что площадь Мужества, на которой располагается музейный комплекс К-21, постепенно превращается в огромную парковку. Прибывающим автобусам с туристами негде ни припарковаться, ни высадить пассажиров. К тому же, в перспективе здесь откроется Храм Святого Андрея Первозванного и Физкультурно-оздоровительный комплекс, строительство которого начнется в 2014 году и проблема парковки автотранспорта резко обострится.



Александр Абрамов и Ирина Долгушина на месте обсудили возможные варианты оборудования места парковки между территорией МУП «Североморские теплосети» и ООО «Пароход».

В ходе осмотра пустыря городского парка Глава дал поручение отделу архитектуры проработать вопрос о возможности оборудования места выгула собак на данном пустыре.